

Отчет

ГБУ «Национальная библиотека Чеченской Республики им. А.А. Айдамирова» по профилактике предупреждения дорожно-транспортных происшествий и безопасности дорожного движения за 2-й квартал 2018г.

В соответствии с планом Национальной библиотеки ЧР им. А.А. по профилактике предупреждения дорожно-транспортных происшествий и безопасности дорожного движения в отчетном периоде прошли следующие мероприятия:

6 апреля отдел технической и с/х литературы провел лекторий для родителей: «Безопасность детей – забота взрослых» вместе с сотрудниками отделения по пропаганде УГИБДД ЧР. Основным вопросом мероприятия стала безопасность детей на дорогах. Старший инспектор УГИБДД ЧР Цугаев А. разъяснил родителям и взрослым основные причины ДТП. Присутствовало 30 человек.

18 апреля отдел технической и сельскохозяйственной литературы провел викторину «Знаешь ли ты ПДД?». В ходе викторины студенты ответили на вопросы на знание основных правил дорожного движения, культуры поведения на улице и в транспорте. Присутствовало 26 человек.

11 мая в отделе технической и сельскохозяйственной литературы в рамках профилактики ДТП прошел урок безопасности «Законы дорожного движения: история и современность». Присутствовало 22 человек.

15 мая в отделе технической и с/х литературы состоялась беседа с родителями у книжной выставки: «Ваш ребенок и ПДД», приуроченную к Международному дню семьи. Задача семьи - дать базовые знания по правилам дорожного движения. Это важно для ребенка, чтобы он умел наблюдать и оценивать дорожные ситуации, владел навыками безопасного поведения в различных ситуациях и не терялся при переходе проезжей части. В ходе беседы библиотекари рассказали, как важно научить своих детей вести себя осторожно на дороге. Присутствовало 11 человек.

Обзор литературы по периодическим изданиям по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма «Предупреждение детского травматизма» состоялся 15 мая для учащихся и их родителей из СОШ №61 и №18. Обзор провела заведующая информационно-библиографическим отделом М.Б. Эдилова. Присутствовало 17 человек.

К Международному дню защиты детей 1 июня в отделе обслуживания пользователей с ограниченными возможностями провели встречу для учащихся Аргунского медико-социально-реабилитационного центра для детей с ограниченными возможностями: «Безопасность детей – забота взрослых». Каждый год в первый день лета во всем мире отмечается Международный день защиты детей. Такое название связано с тем, что детство каждого ребёнка должно быть под защитой – защитой прав, здоровья и жизни подрастающего поколения. Работники библиотеки подготовили для собравшихся интересную развлекательную программу с конкурсами, викторинами и познавательной игрой. Присутствовало 17 человек.

1 июня отдел технической и сельскохозяйственной литературы провел акцию «Безопасное колесо». На встрече присутствовали студенты технологического техникума и

воспитанники реабилитационного центра. Библиотекари рассказали ребятам о правилах дорожного движения и дорожных знаках, также напомнили им, как нужно вести себя на дороге. В рамках акции провели «Урок безопасности». Гости приняли участие в конкурсе, поучаствовали в викторине, и показали свои знания по данной теме. Акция проводилась с целью профилактики дорожно-транспортного травматизма среди несовершеннолетних. В конце акции прошел флешмоб «Безопасное колесо - 2018». Присутствовало 21 человек.

Составила: Ответственный по профилактике предупреждения дорожно-транспортных происшествий и безопасности дорожного движения в ГБУ «Национальная библиотека Чеченской Республики им. А.А. Айдамирова» Мовлаева Т.Х.